



*Hasičský záchranný sbor
Jihočeského kraje*

***Přehled událostí HZS Jihočeského kraje
za den 12. ledna 2012***

*Zpracovala: por. Ing. Vendula Matějíř
tisková mluvčí*

Územní odbor České Budějovice

Čtvrtek 12. ledna

- 10:56 **Dopravní nehoda** – Policie ČR si vyžádala jednotku profesionálů ze stanice Suché Vrbné k zajištění dopravní nehody dvou osobních automobilů, jež se střetly v obci Hluboká nad Vltavou – Podskalí. Hasiči odpojili akumulátory a provedly úklid vozovky.
- 13:58 **Požár** – Profesionálové z centrální stanice a z jednotky HZSP SŽDC zasahovali v Českých Budějovicích v Nádražní ulici u zastávky od Hodějovic u požáru plastového kontejneru. Požár způsobil škodu za Kč 1 700,--. Zásah hasiči ukončili v 14:29 hodin.

Územní odbor Český Krumlov

Čtvrtek 12. ledna

- 21:36 **Planý poplach** – Elektrická požární signalizace ohlásila požár v objektu Obchodního centra v Urbinské ulici v Českém Krumlově – Domoradicích. Jednalo se o planý poplach.
- 22:29 **Technický zásah** – Tatáž jednotka pak zasahovala v Českém Krumlově v Rooseveltově ulici č. p. 164, kde na žádost ZZS pomohla se snesením pacienta do sanitky.

Územní odbor Jindřichův Hradec

Čtvrtek 12. ledna

- 6:20 **Požár** – Profesionální jednotka ze stanice Třeboň a jednotka SDH obce Lomnice nad Lužnicí byly vyslány na komunikaci mezi obce Třeboň a Lomnice nad Lužnicí, kde byl u železničního přejezdu u obce Lužnice ohlášen požár nákladního automobilu. Průzkum místa události ukázal, že se jedná o prázdný kamión, u něhož začalo hořet v prostoru pod volantem a požár se rychle rozšířil na celou kabinu. Řidič, který vyvázнул zcela bez zranění, se pokusil požár uhasit pomocí ručního práškového hasicího přístroje, ale bezvysledně. Likvidaci požáru provedli až zasahující hasiči. Předběžná škoda byla vyčíslena na Kč 500 000,--, hodnota uchráněného majetku činí Kč 1 000 000,--. Příčina vzniku požáru je předmětem šetření.
- 9:06 **Technický zásah** – U sportovní haly na náměstí Republiky v Dačicích zajistila místní dobrovolná jednotka pročištění kanalizace.
- 18:29 **Technický zásah** – Na sídlišti 17. listopadu v Suchdole nad Lužnicí pomohla místní dobrovolná jednotka se snesením pacienta do sanitky ZZS.

Územní odbor Písek

Čtvrtek 12. ledna

14:13 **Požár** - Celkem čtyři cisterny ze stanic Vodňany a Písek a z jednotky SDH obce Protivín vyslalo před půl třetí odpolední Krajské operační a informační středisko HZS Jihočeského kraje k ohlášenému požáru kůlny u zámku v Protivíně. Dřevěná kůlna o rozměrech 4 x 2 metry hořela v době příjezdu hasičů v celém svém rozsahu a bohužel těsně přiléhala k objektu bývalých zámeckých stájí (stáří cca 300 let, nyní není využíván), kam se požár dále rozšířil. Požár zachvátil střešní krov o rozměrech 30 x 10 metrů. I přes komplikace způsobené tím, že dovnitř zámku neprojela požární automobilová plošina, se podařilo hasičům po dvaceti minutách zásahu dostat požár pod kontrolu. Zasahující hasiči museli sházet tašky a rozebrat krov přibližně ze čtvrtiny střechy, aby mohl být požár úplně uhašen. Likvidaci velitel zásahu nahlásil v půl páté. Škoda byla předběžně stanovena na Kč 1 000 000,--, hodnota uchráněného majetku na dalších budovách zámku je Kč 1 000 000,--. Příčina vzniku požáru je předmětem šetření.

Územní odbor Prachatice

Čtvrtek 12. ledna Bez událostí

Územní odbor Strakonice

Čtvrtek 12. ledna

11:58 **Požár** – Do dvaceti minut od příjezdu zlikvidovaly osádky dvou cisteren z centrální stanice požár kůlny, která hořela ve Volyňské ulici ve Strakonících. Jednalo se dřevěnou kůlnu o půdorysu cca 4 x 2 metry. Požárem vznikla škoda ve výši Kč 10 000,--, hodnota uchráněného majetku činí Kč 50 000,--. Příčinu vzniku požáru šetří Policie ČR ve spolupráci s příslušníkem HZS.

Územní odbor Tábor

Čtvrtek 12. ledna Bez událostí